
Ikt.sz.: 12-16/2010. 
 
 

JEGYZŐKÖNYV  
 
 
Készült: 2010. augusztus 25-én (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében    megtartott önkormányzati képviselő-testületi ülésről. 
 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet),  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Kisalföld Szerkesztőség munkatársa, 
   - György-Jakab Istvánné HVB Elnöke, 
   - Csontos Attila meghívott vendég. 
     
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat, megjelenteket. Egy 
perces néma felállást kért emlékezésként  a jelenlévőktől, hisz Szabó Rudolf képviselő 
elhunyt.  
Szabó Rudolf képviselő elhalálozása miatt a törvény alapján ha egy képviselő nem tudja 
betölteni helyét, akkor a választási listán az utolsó legtöbb szavazatot kapott személy lesz a 
képviselő-testület tagja, amennyiben vállalja ezt a tisztséget. Csontos Attila elvállalta e 
tisztséget. A ciklusból 1 hónap van már csak hátra. Felkérte György-Jakab Istvánnét a Helyi 
Választási Bizottság Elnökét adja át Csontos Attila részére a megbízólevelet.  
 
Görgy-Jakab Istvánné: Köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy  8 éve látja el ezt a 
megbízatást, ez idő  során ilyen még nem történt. Üdvözölte Csontos Attilát, felolvasta a 
megbízólevél tartalmát,  és megkérte vegye át a megbízólevelét. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Csontos Attilát az eskü letételére. 
 
Csontos Attila letette az esküt.  
 
György-Jakab Istvánné: Elköszönt a jelenlévőktől, távozott az ülésteremből.  
 
Dr. Kurunczi Károly:  Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 14  fő 
képviselő jelen van (Radics Kálmánné hanságligeti megbízott képviselő jelezte, hogy  nem 
tud megjelenni), valamint  azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli 
javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Napirendi kiegészítésre kerül sor, miszerint a 4./ napirendi pont tárgyalásakor meg kell 
tárgyalnia a képviselő-testületnek a Körzeti Általános Iskola módosított Pedagógiai 
Programját is.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   módosított napirenddel egyetért-e a képviselő-testület.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal  elfogadta a módosított napirendet (2. sz. 
melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 



- A 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítése  (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az első két napirendi pont témája szervesen összefügg, ezért javasolta, 
hogy együtt kerüljenek megtárgyalásra. Az állandó bizottságok megtárgyalták a napirendi 
pontokat, ezért felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét ismertesse a 
bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a hétfői ülésén megtárgyalta a 2010. évi 
költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót, továbbá az ehhez kapcsolódó szükséges 
rendelet-módosítást.  
A bevételek és kiadások  tekintetében a félévi teljesülés összességében időarányosnak 
mondható, különös tekintettel a bevételi oldalra, a kiadási oldalon a személyi jellegű 
kiadásokra és azok járulékaira. A dologi kiadások teljes mértékben nem teljesültek, de csak 
azért, mert már több éve tapasztalható, hogy több beszerzés, felújítás a II. félévben 
realizálódik. Így az év végére meg lesz a teljesülés itt is. Így pld. a Liszt F. utca  szilárd 
burkolattal való ellátása a II. félévet fogja terhelni. A bevételek közül lényeges elmaradás, 
hogy ismételten nem valósult meg a tervezett ingatlanértékesítés, a Rákóczi utcai ingatlan 
még mindig önkormányzati tulajdonban van.  
Az iparűzési és az építményadó bevétel a tervezett szerint alakult, sőt kismértékben 
emelkedett, főleg az építményadó, mivel mindkét adónem tekintetében a behajtások száma és 
eredményessége emelkedett. A május 31-i iparűzési adóelszámolás sem hozott olyan mértékű 
eltérést, ami miatt túlfizetés terhelné az önkormányzatot. Összesen 2,8 MFt a túlfizetés. A 
kamatbevételek is kedvezőbbek, ez nyilván annak az oka, hogy magasabb összeg és hosszabb 
időre került lekötésre. A TÁMOP 22 MFt-os támogatása csak egy átfutó tétel a 
költségvetésben.  
A kiadási oldal tekintetében kétszer volt a személyi juttatások között egyszeri kereset 
kiegészítés, ami szintén csak átfutó tétel. A felújítások és beruházások év végére 
realizálódnak. A támogatások között, mint átadott pénzeszközök is időarányosnak 
mondhatók. Összefoglalva az összes tételt áttekintve a tényleges kiadás sehol nem került 
meghaladásra. Változás az évben, hogy az Idősek Klubja működtetése már közvetlenül nem 
az önkormányzat feladata, mivel az a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társuláson 
belül valósul meg. Így ha nézzük az Idősek Klubja működése tekintetében a 2009. első és a 
2010. első félévének összehasonlítását, úgy mintegy 400 EFt a megtakarítás. Az volt a cél, 
hogy a kistérségen belül valósuljon  meg az intézmény működtetése, ott magasabb színvonalú 
legyen a szakmai munka és minél többen vegyék igénybe a szolgáltatást.  
Az értékesítésre nem került önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatosan az 
önkormányzatnak valamilyen koncepciót kellene kialakítania annak érdekében, hogyha 
eladásra nem kerülnek,  állaguk  ne romoljon.  
A szabad strand még mindig nem készült el, ismét fel kell szólítani a kivitelezőt a munkálatok 
befejezésére. Ha erre nincs mód, a 20 MFt-os érték ellenében még jobb lenne ha az 
visszakerülne az önkormányzat tulajdonába.  
Az Országgyűlési Képviselőválasztás személyi és dologi kiadásai,  bevételei szintén átfutó 
tételként szerepelnek a költségvetés I. félévében.  
A bizottság elfogadásra javasolja a költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót, és 
az ehhez kapcsolódó költségvetési rendelet módosítását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte az állandó bizottságok elnökeit, ismertessék véleményüket a 
napirenddel kapcsolatban.  
 



Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság egyhangú igen szavazattal az 
előterjesztés szerint  elfogadásra javasolja mindkét napirendi pontot.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elfogadásra javasolja 
mindkét napirendi pontot. A II. félévben folytatni szeretnék a szabadidőpark területének 
rendezését. Remélhetőleg jó megoldás lesz a  Liszt F. utca felújításával egyszerre történő  
vízelvezetés is.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság szintén  elfogadásra javasolja 
mindkét napirendi pontot. Megemlítette, hogy a szociális ágazatra tervezett  összegeket nem 
lépte túl a bizottság.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazást rendelt 
el a 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítés elfogadásáról.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 50/2010. (VIII. 25.) határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság által javasolt módosításokkal elfogadja a  
 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót, az abban fog- 
 laltakat tudomásul veszi.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: azonnali 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alapos munkáját.  
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Az 1/2010. (II.25.) rendelet – Jánossomorja Város 2010. évi költségvetéséről – 
módosítása (4. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elhangzottak alapján a 2010. évi költségvetés kiadási és bevételi 
főösszege a módosítások után 1.417.764.934,-Ft, melynek elfogadását szavazásra tette fel.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 7/2010. 
(VIII.26.) rendeletét, mely az 1/2010. (II.25.) rendelet módosításáról szól, az 5.  sz. 
melléklet szerint.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- Az oktatási intézmények felkészülésének értékelése az új tanév kezdete előtt (6.  sz. 
melléklet/ek) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét.  
 



Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta az oktatási intézmények 
felkészülésének értékelését az új tanév kezdete előtt.  A   3 beszámolót alaposnak ítéli a 
bizottság.  Az Aranykapu Óvoda esetében hiányolták, hogy kevesebb szó esett a 
felkészülésről, mint az eltelt  időszakról. Az Aranykapu Óvoda anyagában szerepel, hogy a 
sószoba helyett fejlesztőszoba került kialakításra. Ez valóban így van?  A bizottság tudomásul 
vette mind a három intézmény esetében a beszámolóban foglaltakat, melyet elfogadásra 
javasolnak a képviselő-testület felé. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Válaszként elmondta, hogy   az Aranykapu Óvodában a sószoba nem 
volt kihasználva, így került sor a fejlesztőszoba kialakítására. A fejlesztőszobára nagy szükség 
van, mivel sok az SNI-s gyerek. Kérte a hozzászólásokat. 
 
Bella Zsolt: Évek óta többnyire mindig az elmúlt évről szólnak  az intézményi  beszámolók. A 
munkatervbe szerencsésebb lenne az „elmúlt évet” is betenni, hisz  ha nincs átalakulás, 
lényegi változás az intézményben, akkor az elmúlt év eseményei számítanak lényegesnek.  
 
Luka János: A felkészüléssel kapcsolatban szeretné tudni, hogy Jánossomorján rendelkezésre 
állnak-e a tankönyvek, van-e hiányzó tankönyv, hisz országos szinten néhány tankönyv még 
nem biztosított. Szeretné tudni: A taneszközök esetében nem lehetne-e előre megkapni, hogy 
miket kell beszerezni a tanévkezdésig?  A szakos ellátottság valóban teljesen tökéletesnek 
mondható?   
 
Bella Zsolt,  mint a Körzeti Általános Iskola igazgatója elmondta, hogy a tankönyveket az 
intézményben ma kezdték el árusítani. Szinte minden könyv megérkezett, de az egy-két 
könyv hiánya nem okoz fennakadást a munkában.  A füzetek, írószerek esetében az év végén 
a pedagógusok elmondják mi az, ami a legszükségesebb a tanévkezdéshez. A kereskedők 
taneszközeikkel a iskolába kitelepülnek, így akár ott, a helyszínen is  be lehet szerezni a 
szükséges eszközöket. A szakos ellátottság 100 %-osnak mondható, ugyan vannak áttanítások 
a tagintézményből, és vissza. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el. 
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette az oktatási intézmények 
felkészüléséről szóló beszámolókban foglaltakat.  
 
4./ Napirendi pont: 
 
- Aranykapu Óvoda módosított SZMSZ-ének és Minőségirányítási Programjának 
elfogadása (7.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az anyag nagy terjedelme miatt a képviselők email-on kapták meg 
mindkét anyagot. Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzőt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nincs szóbeli kiegészítése, az írásos előterjesztés tartalmazza 
a szükséges információkat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 



Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság részletesen megtárgyalta az anyagban 
foglaltakat,  melyet  a képviselő-testületnek elfogadásra javasolnak.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazást rendelt 
el külön-külön.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 51/2010. (VIII. 25.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 elfogadja az Aranykapu Óvoda  Szervezeti és Működési Szabályzatát.  
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: 2010. augusztus 31., folyamatos  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 52/2010. (VIII. 25.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 elfogadja  az Aranykapu Óvoda Intézményi   Minőségirányítási Programját. 
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző 
 
 Határidő: 2010. augusztus 31., folyamatos  
 
- Körzeti Általános Iskola Pedagógia Programjának elfogadása (8. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a Körzeti Általános Iskola pedagógiai programjának 
módosítása szükséges, hisz abba a TÁMOP pályázatban vállalt tevékenységeket be kell 
építeni. Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta a Körzeti Általános 
Iskola Pedagógia Programjában foglaltakat, melyet a szakértő is véleményezett. A szükséges 
módosításokat elfogadásra javasolják a képviselő-testület felé.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 53/2010. (VIII. 25.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 elfogadja  a Körzeti Általános Iskola Pedagógiai  Programját. 
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző 
 
 Határidő: 2010. augusztus 31., folyamatos  
 



5./ Napirendi pont: 
 
- Díszpolgár és tiszteletbeli polgár cím adományozása (9. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Zárt ülés megtartását rendelte el, melyről külön jegyzőkönyv készült.  
  
A zárt ülés után folytatódott a nyílt ülés.  
 
 
6./ Napirendi pont: 
 
- A 2011. évi belsőellenőrzési terv elfogadása  (10.  sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: A belsőellenőrzésről szóló jogszabály szerint az önkormányzatnak 
minden év november 15-ig kell elfogadni a következő évi belsőellenőrzési tervét. Mivel 
szeptemberben testületi ülés nem lesz, és az új képviselő-testület októberben alakuló ülését 
tartja, ezért terjesztjük most a képviselő-testület elé a 2011. évi belsőellenőrzési tervet. 
Tárgya: a közoktatási feladatokat ellátó mikrotársulás működésének tapasztalatai. 
Megállapította, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazásra tette fel az előterjesztésben 
foglaltak elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 55/2010. (VIII. 25. ) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 az írásos előterjesztés szerint fogadja el Jánossomorja Város Önkormányzatának 
 2011. évi ellenőrzési tervét.  
 Az ellenőrzés kiterjed a közoktatási feladatokat ellátó mikrotársulás működésének 
 tapasztalataira, a Körzeti Általános Iskola és az Aranykapu Óvoda tekintetében. 
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: 2012. április 30.  
 
7./ Napirendi pont: 
 
- Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (11.  sz. melléklet)  

 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentéssel kapcsolatban. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14  igen szavazattal tudomásul vette a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentésben foglaltakat.  
 
8./ Napirendi pont: 
 
- Egyebek  
 



- A Jánossomorjai Helytörténeti Gyűjteménnyel kapcsolatos fejlemény ismertetése (12. 
sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A helytörténeti gyűjtemény sorsában  most a képviselő-testület nem tud 
dönteni, hisz hiányosak az információk, ez az összeg  most csak becsült összeg. Kérte, hogy 
ez miatt a  novemberi ülésen foglalkozzon érdemben a napirendi ponttal a  képviselő-testület.  
A következő képviselő-testület és a Kozma család dolga lesz az  idei és a következő évben  
létrehozni, megvalósítani, amennyiben a képviselő-testület ezt jóváhagyja majd.  
 
-  Önkormányzati intézmények energetikai felújítása (13. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzati intézmények energetikai felújítása témakörben a mai 
ülésen egy elvi döntés meghozatala szükséges. Az önkormányzat a  pályázaton részt kíván–e 
venni vagy sem, ebben kellene dönteni. Az energetika a prioritások között a  sor elején van. 
Korábban döntött a képviselő-testület arról, hogy a  központi iskola kerül bővítésre, 
fejlesztésre. Ezzel a  pályázattal  100 MFt-ot lehetne nyerni, melyből 25 MFt a saját önrész 
összege, amit az önkormányzatnak biztosítania kell. Ha ez a pályázat  sikeres lesz, akkor 
ennyivel kevesebbet kell a központi iskola bővítéséhez hozzáadnia az önkormányzatnak. Az 
anyagot az aljegyző úr késztette, megkérdezte Dr. Lóránt István aljegyzőt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 
Dr. Lóránt István: Nem, ha lesz kérdés szívesen válaszol.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, ismertesse a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
javaslatát.  
 
Luka János: Az energetika plusz költségek nagy jelentőséggel bírnak, ez helyes, a Pénzügyi és 
Gazdasági  Bizottság ezt támogatja. Megjegyzése lenne: ez a 75 %-os támogatottság a tavalyi 
pályázat kiírása szerint van.  Módosulni fog  az energia  megtakarítás összege, hisz amikor ez 
a pályázat megvalósul,  meg kell majd nézni azt újra, hogy a gáz és a villamosáram közötti 
árkülönbözet  hogyan alakul. Különbségek vannak az anyagban is hő vagy gázmotor 
esetében. Pályázati anyaghoz megfelelő ez az anyag, de újra elő kell venni a pályázat 
beadásakor, hisz az energiaár folyamatosan változik.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ez csak  egy elvi döntés most, hogy  a pályázaton részt kívánunk venni. 
Megállapította, hogy nincs kérdés, javaslat. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 56/2010. (VIII. 25.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi döntést hoz  
 arról, hogy amennyiben kiírásra kerül a pályázat, részt kíván venni a KEOP 
 energetikai felújításra fordítható pályázaton, melyhez a pályázat beadásakor 
 az önrészt a költségvetésében biztosítja.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. december 31., folyamatos  
 



 
- Drobnitsch Zsófia 9241 Jánossomorja, Várbalogi u. 19. sz. alatti lakos kérelme (14.  sz. 
melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy Drobnitsch Zsófia visszavonta a kérelmét, így nem 
kell a képviselő-testületnek ezzel a kérelemmel foglalkoznia.  
Felkérte Winkler László képviselőt, hogy számoljon be a felsőzsolcai látogatásról, 
adományozásról. 
 
Winkler László: A felsőzsolcai polgármester fogadta a jánossomorjai delegációt, örült a 
támogatásnak, Ő több család között akarta szétosztani az összeget, de a képviselő-testületünk 
a határozat szerint csak egy családnak ajánlotta fel. Fiatal házaspár 2 gyermekkel kapta meg  
ezt az összeget, akik nem tudtak a felajánlásról, nagyon örültek az összegnek. Véleménye 
szerint  jó helyre adta az önkormányzat ezt a 700 EFt-ot, szomorú sorsuk van az ott lakóknak. 
A család a  megállapodást is aláírta, decemberben fognak elszámolni az összeggel.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a rendes testületi ülések a mai üléssel befejeződtek. 
Szeptember hónap második felében az intézményvezetőkkel együtt megtartásra kerül  egy 
munkavacsora, erre az érintettek  időben megkapják a meghívót. 
 
- Fúvós, mazsorett találkozó 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Wennesz József Károlyt, tájékoztassa a jelenlévőket a 
rendezvényről.  
 
Wennesz József Károly: Megköszönte az önkormányzat támogatását, hisz a rendezvényhez a 
színpadot és a hangosítást biztosította. A rendezvényen 750 fellépő vett részt, jó hangulat 
alakult ki.  45 éves évfordulóját ünnepelte  a fúvósegyesület, továbbá az egyik résztvevő 
mazsorett csoport az 5 éves évfordulóját. Sikeres rendezvénynek mondható, ahol ételek 
kóstolása is adott volt. A lakosság pozitívan nyilatkozik a rendezvényről. A rendezvényt a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat, a Jánossomorjai Fúvósegyesület és a Vadász Vendéglő 
rendezte.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy Szakács Imre a Megyei Közgyűlés Elnöke is 
megtisztelte, Ő nyitotta meg szombaton  a rendezvényt.  
 
- Gödör Napok rendezvénysorozat 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Lőrincz György képviselőt, szervezőt, ismertesse a Gödör 
Napok rendezvénnyel kapcsolatos tájékoztatást.  
 
Lőrincz György: A rendezvény lezajlott, az időjárás kedvezett a programoknak. Mindez az 
önkormányzat támogatásával valósult meg. Jól sikerült rendezvényről beszélhetünk, 
legalábbis a lakosság részéről ez a visszajelzés. Véleménye szerint nem szerencsés két ilyen 
nagy rendezvényt rövid időn belül megrendezni a településen. Mindenképp jónak értékeli a 
rendezvényt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszönetét fejezte ki a szervezőknek.  
 
- Szavazatszámláló Bizottsági Tag  és Póttag választás (15.  sz. melléklet)  



 
Dr. Kurunczi Károly: Zárt ülés megtartását rendelte el, melyről külön jegyzőkönyv készült. 
 
A zárt ülés után folytatódott a nyílt ülés.  
 
- Határozathozatal néhai Prém Szabolcs hanságligeti lakos családjának támogatásáról  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselő-testület tagjainak tudomása van arról, hogy az Egyesült 
Államokban, hajóbalesetben elhunyt diák jánossomorjai lakos volt, Prém Szabolcs. Ismerjük a 
családot, ismertük Szabolcsot is. Jó tanuló, jó sportoló, tisztelettudó fiatalember volt, a család 
szerény anyagi körülmények között él. Ismerteti a képviselő-testülettel, hogy saját 
hatáskörben döntött arról, hogy az önkormányzat megtéríti a családnak a temetési költségeket. 
Kéri a képviselő-testület utólagos jóváhagyását. Megállapította, hogy nincs kérdés, 
hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 58/2010. (VIII. 25.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 Prém Sándorné és házastársa javára 193.930,-Ft támogatást biztosít a 2010. augusztus 
 évi költségvetés általános tartaléka terhére. Tudomásul veszi, hogy a támogatás  
 gyermekük néhai Prém Szabolcs temetési költségeit fedezi.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: azonnali 
 
- Határozathozatal néhai Szabó Rudolf önkormányzati képviselő temetésével 
kapcsolatos költségek átvállalásáról 
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselő-testületi ülést ma azzal kezdtük, hogy 1 perces néma 
felállással adóztunk elhunyt képviselőtársunk Szabó Rudolf emlékének. A család elfogadta 
azt, hogy az önkormányzat néhai Szabó Rudolfot saját halottjának tekintse. A temetési költség 
összesen 300.120,-Ft volt. Kéri a képviselő-testület támogató határozatát, bár korábban már 
szóban minden képviselő kifejezte egyetértését a támogatással kapcsolatban.  
Megállapította, hogy nincs kérdés, észrevétel. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
 59/2010. (VIII. 25.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testület dönt arról, hogy  
 néhai Szabó Rudolfot a képviselő-testület elhunyt tagját saját halottjának tekinti. 
 A 2010. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja a 300.120,-Ft 
 temetési költség átvállalását.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: azonnali  



 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van közérdekű bejelentése. 
 
Fazekas Imre: A somorjai templomtér vízelvezetési gondjával keresték meg az ott lakók. 
Talán egy árokrendszer kiépítése megakadályozná, hogy a víz az ingatlanokhoz folyjon.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ennek a problémának a megoldása a következő testület feladata lesz.  
Bejelentette, hogy az idei évben a városi nap szeptember 23-25.  közötti időszakban kerül 
megrendezésre. Megemlítette, hogy az előző évekkel szemben egyéb okok miatt nem lesznek 
vendégek Nagyfödémes testvértelepülésről. A program hirdetve lesz a településen. Kérte a 
képviselő-testület tagjait, hogy a rendezvényeken vegyenek részt. A városi napok 
rendezvénysorozat keretében tartja meg a képviselő-testület az ünnepi testületi ülést,  ahol 
átadja a Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára címet a kitüntetettnek.  
Megállapította, hogy nincs több bejelentés, megköszönte a megjelenést, az ülést befejezettnek 
nyilvánította.  

K.m.f. 
 
 
 
                       Dr. Kurunczi Károly                             Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                 polgármester                                                      jegyző  


